
平成２７年度　浪江高等学校アンケート集計結果

質問１ 【学習習慣の確立】朝自習や学習課題に意識的に取り組んでいる。 質問２

質問３ 質問４

【基礎学力の向上】TTや習熟度別授業形態によって授業が理解でき生徒
が主体的に取り組んでいる。

【基礎学力の向上】選択授業や個別指導等、生徒一人ひとりに応じた学習
指導がされている。

【教育相談の充実】生徒が悩んだり困ったりする時、自分から先生に話そう
という気持ちになる。
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質問５ 質問６

質問７ 質問８ 【キャリア教育の推進】進路ガイダンスやビジネスマナー講座、福島大学支
援等、進路学習の機会が多く、自分の進路選択や進路決定に役立ってい
る。

【教育相談の充実】生徒に悩みや不安があるとき学校や先生方の対応は
適切で安心できる。

【基本的生活習慣の定着】健康に気をつけ自主的自律的に規律ある生活
を送ろうと努力している。

【キャリア教育の推進】講演会、校外研修、インターンシップを体験し、自分
の生き方や将来について考える機会が多くなった。
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質問９ 質問１０【資格取得の奨励とキャリア教育の推進】検定の課外を受講する等、自分
で積極的に各種検定に取り組んでいる。

【部活動・特別活動・ボランティア活動の充実と活性化】部活動や他の活動
（他校との交流・レクリエーション講座・仮設住宅訪問等）に積極的に参加し
ている。
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